

# 致前中共中纪委副书记赵洪祝的一封信

作者：王友群



前中共政治局常委、中纪委书记尉健行的撰稿人王友群博士（新唐人电视台提供）

更新 2024-12-10 6:51 AM 人气 193

标签：赵洪祝，中纪委副书记，刘丽英，习近平，重大决策错误，迫害法轮功，三退，王友群

【大纪元2024年12月09日讯】赵洪祝先生：您好！

一转眼，来美国将近10年了。虽然身在异国他乡，我仍然时常想起我在中纪委监察部工作时的老领导。

今天，我在网上突然看到前中纪委副书记刘丽英去世的消息，心中先是一惊，亦有一点悲伤。虽然她是92岁高龄走的，在中国属于喜丧，但毕竟一位当年我很敬重的老领导走了。

中国传统文化讲缘分。我们有幸降生在中国，有幸相逢在北京，有幸成为时任中共政治局常委、中纪委书记尉健行的老部下。这可以说是天大的缘分。

2013年7月10日我结束冤狱回家后，曾给您写信反映我在监狱遭受的非法迫害。

当时，您是中央书记处书记、中纪委副书记。您指定中纪委办公厅办公室主任陈浩与我联系。鉴于当时特定的政治环境，您没有能力解决我的问题，但是，在我向您谈了我办理出国护照、赴美签证等情况后，您没有阻拦我去美国。

2015年1月22日，我持公安部出入境管理局签发的护照，从北京机场离境，搭乘美国航空公司的飞机，飞抵美国纽约。

在北京机场出关时，我没有遇到任何障碍。当时，如果您给有关领导打一个电话，我可能就出不了关。

在美国生活的近10年，是我有生以来最安定的10年。

10年来，我每天都可以自由地读法轮功的经典著作《转法轮》，自由地炼法轮功的五套功法，自由地参加法轮功的各种活动。10年来，即使在疫情最严重时期，我没有吃一片药，打一次针，身体状况很好。

10年来，我一直严格遵守美国的法律法规，依法合规地工作，每年三月照章纳税。10年来，没有一个美国警察找过我一次麻烦，也没有一个美国其他执法部门的官员找过我一次麻烦。

10年来，我一直以笔为生，从事文字工作，写了大量文章。这是我有生以来写作最高产的一段时间。10年来，没有一个美国官员因为我发表文章而责难我；我更没有因言获罪。

25年前，我对法轮功的认识是：法轮大法于国于民有百利而无一害。

25年后的今天，我对法轮功的认识是：法轮大法是千年不遇、万年不遇的正道大法、高德大法、伟大佛法。

许多在中国被迫害得九死一生的法轮功学员，到了信仰自由的美国，不仅没有放弃修炼，相反，在实修过程中，努力平衡好家庭、学习、工作的关系，为美国的安定与繁荣作出了重要贡献。

比如，原中国南方航空公司飞行员张国良，就因为修炼法轮功，1999年7.20迫害发生后，他的飞行执照被没收，护照被没收，登机牌被没收，工作证被没收。他被取消飞行资格，不仅不能高飞蓝天，而且，他人生最美好的青春年华，几乎都是在中共的非法监禁中度过的。他曾被非法劳教一年，被非法判刑四年。

2013年6月，张国良辗转来到美国。到这时，他已有14年没有开飞机了。

法轮功教导他遵循“真、善、忍”的原则，“难忍能忍，难行能行”。张国良在学法炼功的同时，在极短时间内，突破英语关、业务关，先是当了一名飞行教官，之后，从开小飞机开始，到开中型机，到开大型机。

现在，他已成为美国州际航空公司的一名机长，经常飞北美、南美航班，有时也飞欧洲。

美国政府，美国警方，美国航空学校，美国航空公司，没有一位官员，因为他修炼法轮功，对他有任何歧视，给他找任何麻烦，相反，给了他极大的信任、支持与帮助。

美国的官员从来没有因为他修炼法轮功，担心他开飞机开出“政治错误”来。

如果中共不迫害法轮功，将有多少人，多少家庭，多少单位从中受益啊。

1999年7月20日，江泽民为一己之私发动的对法轮功的迫害，是自十年文革结束以来最愚蠢、最疯狂、最血腥的一场大灾难。

说“最愚蠢”，是因为迫害的对象是因为修炼法轮功获得身心健康、给国家节约了无数医药费的人，是严格按“真、善、忍”做好人，做更好的人，以至“无私无我、先他后我”的人。

说“最疯狂”，是因为迫害动用了全部国家机器，特别是宣传机器和专政机器，不惜代价、不择手段、不计后果。数以百万计、千万计、亿万计，甚至可能几千亿计的纳税人的血汗钱，被

用于迫害中国最善良的民众。

说“最血腥”，是因为为了强迫法轮功学员放弃对“真、善、忍”的信仰，对他们施加了上百种酷刑，其中最邪恶的是以“大规模活摘法轮功学员器官”的方式杀人。这是比上世纪30年代纳粹杀害犹太人更邪恶的暴行，被称为“这个星球上前所未有的罪恶”。

中共为什么要迫害法轮功？当时我不理解，全世界许多法轮功学员都不理解。

为了探寻真相，一些人开始追根溯源，并形成一系列研究成果，其中包括2004年大纪元发表的系列社论《九评共产党》。

《九评共产党》与以往所有研究共产党的书籍最大的不同是，透过纷繁复杂的表象、假象、幻象，将共产党的老底全部揭穿了：原来，共产党是一个以“假、恶、斗、反天、反地、反人类、反神佛”为本质的邪灵。

1999年7月20日江泽民发动迫害法轮功以来，全世界法轮功学员一直在和平、理性地讲清“法轮大法好，真善忍好”的真相。

2012年习近平上台至今的12年里，法轮功学员也一直在给习讲真相。台湾有法轮功，越南有法轮功，美国有法轮功，瑞典有法轮功，印度有法轮功，新西兰有法轮功，肯尼亚有法轮功，亚、欧、美、澳、非的156个国家和地区都有法轮功。如果习真心想了解法轮功真相，习是100%有能力做到的。

但是，12年来，习一直拒听法轮功真相。不仅如此，据大纪元2024年12月6日报道，2022年中共二十大前，习还“亲自部署、亲自领导”迫害法轮功。

为什么习听不进真话、坚持迫害法轮功？最关键的原因是，习为了保党不愿跟迫害法轮功的元凶江泽民切割，而被共产邪灵操控。

在共产邪灵的操控下，习当政12年，对法轮功——“千年不遇、万年不遇的正道大法、高德大法、伟大佛法”——持续迫害12年。期间，习的重大决策错误一个接一个。这里，仅举五例：

(1) 2022年10月22日中共二十大会场上，习在国际主流媒体摄像机的镜头前，下令将前中共党政军最高领导人胡锦涛强行架出会场，举世哗然。

(2) 2022年12月6日，习在江泽民追悼会上，将中共党政军最高层最严重腐败分子的总后台，当代中国最大的卖国贼，下令活摘法轮功学员器官的罪魁祸首江泽民，吹捧为建立了“丰功伟绩”的“伟大人物”，完全颠倒是非、善恶、正邪。

(3) 2020年初，习听任病毒携带者从武汉飞往世界各地，导致大瘟疫全球大流行。

(4) 2020-2022年大瘟疫爆发的三年，习违反常识和科学，搞了三年“极端清零”，把全中国变成一座大监狱。

(5) 2022年年末，习突然无预警解除“极端清零”，全面放开疫情管控，导致感染无数，死人无数。

当年，江泽民为了铲除法轮功，提拔重用了一批严重腐败分子，放纵他们对法轮功学员名誉上搞臭，经济上截断，肉体上摧残；但是，至今，法轮功不仅没有被打倒，相反，进一步洪传到全球156个国家和地区，中共却变成了全世界最腐败的党。

习近平上台后拒听真相，继续迫害法轮功，重大决策错误接连不断，使中共陷入前所未有的全面、深刻、不可逆的危机中。

时至今日，中共的腐败之癌已到了晚期的末后了，任何人也无力回天了。

一个苹果烂透了，就只有扔掉；一个党烂透了，就只有淘汰掉。

2024年的今天，“天灭中共”已成为最重大的天象变化。中共的灭亡，不是遥远将来的事，而是近在眼前，或许就在2025年。

在中共红船即将沉没之际，我又一次想起了我当年工作过的中纪委监察部的老领导。我衷心地希望我曾经的老领导都能在中共面临灭顶之灾时能平安度过，有一个光明、美好的未来。

2004年《九评共产党》发表以来，在全球引发一场退出中共党、团、队大潮，又称“三退”大潮。

据大纪元退党网站统计，至今已有4.39亿中国人声明退出中共党、团、队。

“三退”，就是从心灵深处与犯下“这个星球上前所未有的罪恶”的中共彻底决裂，不做马列子孙，做回炎黄子孙，不信中共的无神论，回归对神的信仰与敬畏，进而，在神对中共的大淘汰中，得天佑神护，遇难呈祥。

给您写这封信的目的，不求您给我解决任何问题，不求您的任何回报，只是把中共为什么迫害法轮功的真相告诉您，把“天灭中共”前中共党、团、队员自救的方法告诉您，并请您转告其他中纪委监察部领导：

共产邪灵在每一个加入中共党、团、队的人头上都打了一个兽印。这个兽印不在肉眼能看到的空间，而在另外空间，神看得见，魔鬼看得见，修炼的人开了天目后能看得见。

请你们，或通过在国内外的亲友，或通过能接触到的法轮功学员，尽快以化名在大纪元退党网站，或全球退党服务中心网站，声明退出中共党、团、队。这样，神就会抹去共产邪灵在你们头上打下的兽印，你们就可化险为夷，保平安。

大纪元退党网址是：<https://tuidang.epochtimes.com/>

全球退党服务中心网址是：<https://www.tuidang.org/>

2024年12月8日于美国纽约

大纪元首发

责任编辑：高义

---

相关专题：[法轮功专辑](#) / [王友群](#)